

一家三代五人惨遭杀害

云南红河县浪堵村发生凶杀案,死者中有一4月大婴儿

2月22日清晨,云南省红河州红河县浪提乡浪堵村一家5口人被杀害,而这5人中,其中有两个小孩,一个3岁,一个才4个月大,现场惟一幸免于难的是房主5岁的儿子。

此案发生后,红河州公安机关将此案列为“2·22”凶杀案。各级公安机关高度重视,纷纷作出批示,要求尽快破案,将凶手绳之以法。



凶案现场

昨日清晨6时许,天刚亮,记者准备到红河县浪提乡浪堵村采访一桩凶杀案,在县城一米线馆问路时,听到群众对此案议论纷纷,认为一家5口人死得太惨,凶徒甚至连4个月大的婴儿也不放过,实在残忍。

清晨7时许,出入浪堵村的部分路段增设了检查站,民警对过往车辆进行一排查,整个村庄的气氛显得十分紧张。

亲戚村民为死者做棺材

沿着入村的一条小路,记者来到村里的一个“丁字”路口,数十辆警车停在路边,路口处还摆着3口做好的棺材。一旁,几名工人正忙碌地做着不同大小的棺材。

一名40多岁的工人告诉记者,亲戚李贵华一家5口人被人杀害,他觉得李家人死得很惨,就召集所有的亲戚,从家中搬来一些木材,为死去的李贵华、其妻钱伙捌、女儿李勒崩、外孙女李沙分、外孙李文亮做棺材。村民们也不约而同地赶来帮忙,等公安机关的相关工作结束后,他们将按当地风俗,将死者安葬。

记者看到,李贵华的家是两层小楼,砖混结构。房屋大门是用灰色的铁板制成的,左侧是1米左右宽的楼梯,楼梯间并没有安全防护措施,任何人都可以直接上

到二楼。而右侧却是一间10余平方米的小卖部,大门一直关着,小卖部旁是油库。死者一家居住在二楼,右边有两间砖混结构的石棉瓦房,而左边正在施工,楼上还堆放着一些建房的红砖。

如期赴约发现4人遇害

一名姓李的村民说,2月21日下午3时30分左右,李贵华打电话给浪提乡一个叫高伟忠的货车驾驶员,让高伟忠22日清晨7时许来他家,和他一起到石屏县拉汽油和油。

22日清晨7时许,高伟忠如约开着车子来到李贵华家,可他连续喊了10多声都没人答应,后来听到李贵华5岁的儿子李冰才在哭,高伟忠觉得事情有些不对,就喊来邻居李某等7人,大声叫喊李贵华,但没有反应。

无奈之下,他们跑到二楼喊,结果发现李贵华的三女儿李勒崩,侧倒在楼梯间的水泥地板上,脸部与上身受伤,人已死亡。在二楼一间屋子里的床上,分别躺着李沙分、李文亮两个小孩,被子已掀开,人早已死亡。

一个叫李勒坤的邻居告诉记者,几名邻居赶到李贵华家后,忙到他家的地下室油库找人,又发现李贵华之妻钱伙捌的尸体,她侧倒在地板上,衣服有明显被抓的痕迹。

路边找到第5个受害人

发现李贵华妻女与外孙被杀死在家里后,邻居李某忙向浪提乡派出所报了案,并组织20余名邻居到处寻找李贵华。

此案发生后,云南省公安厅相关负责人、红河州公安局、红河县政府有关领导先后作出批示,要求民警尽快侦查破案,抓获犯罪嫌疑人,并做好死者家属的思想工作。红河州公安局将此案列为“2·22”凶杀案。

22日上午8时许,当地派出所与各级刑侦人员,组织村民四处寻找李贵华的下落,直到中午12时30分左右,村民在浪堵通往洛马村的一条小路上,发现了死在路边的李贵华的尸体。

车被掀入沟死者曾被打

昨日下午1时30分左右,记者步行来到浪堵村委会管辖的洛马村,离李贵华家约一公里远的地方,在公路右侧,李开的三轮车,已被掀入几十米深的山沟里。侧翻在山沟的三轮车,部分零件已散落在半山上,而车子与部分货箱则砸在一荒地,死者李贵华倒在山路边的一草堆上。

直到下午4时许,刑侦民警对李贵华的尸体进行勘察,取走一些可疑物,将警戒

线撤离后,村民才抬来一口棺材,将死者李贵华入棺,准备抬回村。

记者看到,死者李贵华的上身与头部,有被殴打的痕迹,全身上下几乎沾满了泥浆,一双鞋子已不知去向。

4个月大婴儿也惨遭毒手

红河县公安局一负责人告诉记者,死者李贵华今年48岁,他是查底村民小组的组长,其妻钱伙捌今年41岁,女儿李勒崩20岁,已经嫁人,死者李沙分才3岁、李文亮只有4个月,两个都是李勒崩的孩子。

在这起凶杀案中,惟有李贵华5岁的儿子李冰才未受害,事发时,不知他藏在什么地方,幸免于难。派出所的民警与县公安局的人员赶到现场后,将其送到李贵华的弟弟李阿黑家,暂由他监护。

事发当日上午,李贵华的大女儿李勒崩得知消息后连夜赶回家,由于一时很难承受如此大的打击,她几次昏死过去,邻居钱文强就让她暂时到他家休息。

钱文强说,李贵华原来是浪提乡加油站的职工,前几年加油站被取缔后,他就自己家一摊,装了一个柴油与汽油存库,燃油主要供应本乡大部分摩托车驾驶员,由于村里没有加油站,李就靠加油库做点小本生意。

死者生前与邻居关系很好

在采访过程中,一些邻居纷纷表示,李贵华生前是查底村民小组的组长,又是当地出了名的油老板,他生前与邻居的关系很好,并没有与邻居发生过什么矛盾。

一名叫李勒坤的邻居说,平时,李贵华家有客人来,他都会叫村里的人去家里作陪,他为人很好,他们常在一起玩。

红河县公安局刘局长说,目前,此案的侦破工作正在进行,工作进展很大,已经掌握了大量的证据。

据《云南信息报》

老汉辞去公职 走遍全国擦鞋宣传雷锋精神

从战士到公务员再到擦鞋匠;从新兵到学雷锋标兵再到宣传雷锋精神的退伍兵;从徒步行走到开面包车再到骑三轮车走中国……“全国学雷锋标兵”刘光建唯一没有变的,就是他的信念——走遍全国擦鞋来宣传雷锋精神。

本月18日,他骑着三轮车风尘仆仆从东莞来到广州,这是他9年多来走过的22个省份的第95个城市。自1999年春节出发至今,他擦鞋宣传雷锋精神的足迹已遍布大半个中国。

见到刘光建时,他刚把车停在龙口西路一处阴凉地方,他那辆经过改装的“雷锋专车”旁边聚满了好奇观望的人群。由于那辆车过于显眼,又停在车辆来往穿过的马路边,引来了武警值勤员、交警和城管人员的询问,但刘光建都很耐心地跟他们解释。

“我要在广州收徒弟,这样我离开广州后,他们可以继续为人民服务,宣传雷锋精神。”刘光建说,今年的3月5日学习雷锋日,他这个“职业雷锋”选择呆在广州。他说:“要是那天没有讲座,我会在路边为人民服务擦鞋。”

离2013年还有5年,刘



刘光建在街头 王娟 摄

光建已走到了第95个城市。四川彭州出生的他,在1971年年仅16岁时就应征到沈阳军区雷锋生前所在的部队,17岁时由于表现优异被吸收为共产党员。复员后他曾在西藏自治区农牧厅下属气象局后勤管理科工作,这一呆就是21年,但最终他却辞去了公职而选择了擦皮鞋。刘光建说,他到过很多省份,始终不渝地帮助困难人士,宣传雷锋精神。

当记者问起已经53岁的刘光建是否想过要休息时,他很干脆地说:“只要身体允许,我的信念就不会改变,‘100个城市只是概数,全国的大城市,我一定会带着雷锋精神都走到!’”

男子患上怪病 后背长出巨瘤像一只蜗牛

从后脖根到腰部,整个后背长着一个巨大的肉瘤,把整个身体扣在内。从远处看,33岁的冯宝龙就像一只蜗牛,缓缓地在医院影像室内前行。因为罕见的病,妻子弃家而去,10岁的女儿帮着父亲卖烟、卖报,支撑着这个风雨飘摇的家。2月22日,记者采访到一段令人辛酸的爱情故事。

冯宝龙家住辽中县辽中镇西街,他的怪病最早出现在12岁那年:后背出现钱币般大小的黑紫色斑痕,之后慢慢隆起,周围相继也长出几个类似的“肉疙瘩”。由于家境贫困,没钱治病。

没想到,婚后“肉疙瘩”开始疯长。2003年,妻子陪着丈夫来沈求医,被诊断为“神经性纤维瘤”,当时已有锅盖大小,需要立即手术切除。可是,治疗费用需要万余元,他们拿不出钱来!

怪病的消息不胫而走,风言风语四起。妻子经不住精神打击,离家出走。

由于瘤体越长越大,冯宝龙的身体被压迫变了形。心脏、肺受挤压,经常喘不过气,啥活儿也干不了。冯宝龙



“蜗牛爸爸”冯宝龙

在自家门口摆了一个烟摊,还兼卖报纸。每天早晚,女儿婷婷都会背着书包来帮爸爸照料烟摊。

今年初,冯宝龙患了一场感冒,之后一直咳嗽、胸口疼。无奈之下,他再次去了医院。经查,他的心脏不堪巨大瘤体负荷,已出现早衰迹象,再延误治疗会有生命危险。

当日,冯宝龙揣着救命钱来到沈阳军区总医院,经专家会诊,纤维瘤体至少15公斤重,内有丰富的动静脉血管、神经,切除手术难度极大!而且,治疗费用最少需5万元……

据《沈阳晚报》

警察用“水攻”智擒对峙小偷

23日凌晨5时许,一名中年男子爬进广州白云区第一人民医院家属楼意图行窃,医院保安发现后报警。警察到场后,该男子占据有利地形,扔砖头和花盆与警方对峙。事件中,一名医院保安和一名派出所警务室保安被砖头砸伤。对峙1小时后,警方采取“水攻”将男子制服,但在捆绑该男子时,因他激烈反抗,一警务室保安被踹伤。



男子与警方对峙一个多小时后被制服 尹政军 摄

行窃败露

23日晨,记者接到报料后火速赶到现场,此时发狂的男子已被警方制服,而该院门诊部的玻璃门和家属楼的天窗玻璃已有很多处被砸破,地上满是碎玻璃和砸烂的砖头、花盆,清洁工人正在清理现场。

在白云区第一人民医院一栋家属楼的二楼一个平台上,记者看到,一名身穿米色夹克、黑色裤子,年约30岁的男子被绳索捆绑着,手上还戴着手铐。

有知情者告诉记者,该医院的门诊部与家属楼的一楼由一条过道相连,共用一个楼梯。据称,当时这名男子从家属楼旁边的防盗网爬进家属楼,再从过道进入医院

的门诊部意欲行窃。

“没想到当时正好有个医生在值班,他不能下手又折回家属楼。”据知情者讲,在门诊偷窃不成该男子并没有放弃,他折回家属楼后,又用特制的竹竿意图在家属楼的二楼行窃,不想正好被医院的值班保安发现。

掷砖伤人

据称,当时这名男子正准备用特制竹竿窃取家属楼内住户的财物,不料被医院的一名值班保安发现,保安当时大喊“抓贼”,医院其他保安闻讯很快赶来支援抓贼。

据医院保安介绍,因为当时该男子所处的二楼平台根本无路可逃,该男子很快被闻讯赶来的保安和院方人士围在小平台上。

当时已成瓮中捉鳖之势,“我们都以为他会下来投降,没想到这家伙反而来劲了,拿着砖头就砸我们的人。”一名保安说,这名男子在家属楼二楼的平台与一楼的保安形成对峙之势,男子根本不理保安的警告,随手拿起平台上的砖头和花盆砸向保安。一名毫无戒备的保安被砸伤左胳膊。有保安介绍,该男子所处的平台到

处是砖头和花盆,男子越砸越起劲,众人一时根本不敢靠近。不久,新市派出所的警察赶到现场增援。多名警察和保安手持盾牌掩护,企图靠近小偷。但小偷越砸越凶,边扔砖头口中边大叫:“过来就砸死你们!”

这名发狂的男子一共扔下50多块砖头和10多个花盆,虽有盾牌保护,但仍有一名警务室保安的右肩被砸伤。

水攻小偷

目击者朱先生告诉记者,该男子情绪激动,根本不听警方的劝说,每当有人准备靠近时他便扔砖头。就这样与手持盾牌的警察僵持了近半个小时。警方商量后,决定采取“水攻”。有警察拿来消防栓,启开后对着男子喷射,男子被水淋得睁不开眼,无法再扔砖头,警察再慢慢接近他。

朱先生讲,其实当时男子已把平台上可掷之物扔尽,见警察靠近,男子慌忙跳到旁边的平房想逃走。“那边早就有保安在守着。”朱先生说,小偷见有人断了逃路只好又爬回原处。就在小偷折回二楼平台时,警察和保安也早已爬上平台,男子立刻被抓。

据《新快报》

女生报复父母 “顺手牵羊”只为让爸妈丢脸

“他们让我在同学面前没面子,我也要让他们丢脸,让别人说他们有个小偷女儿。”在重庆儿童医院的心理科诊室,13岁的芸芸理直气壮地说出了她屡次在家中偷拿钱的理由。

23日,在儿童医院心理科的诊室内,坐着一个外表文静的女孩子。半年来,她习惯性地偷拿家人的钱。

据她母亲黄女士透露,由于夫妻关系不好,觉得对不起孩子,为了补偿她,从去年开始,就多给了她零花钱。芸芸在学校寄宿的,每个月的开销从200元到400元,几个月下来,居然涨到了1000元。

黄女士去学校一打听,发现芸芸除了动不动就请客之外,还退了同学们借钱时“有求必应”的提款机,而借出的钱基本上也是有去无回。黄女

士决定把芸芸每月的开销控制到300元。此后,便发现芸芸开始偷拿家里的钱了。

儿童医院心理科梅其霞教授和芸芸交谈之后,分析得出:芸芸在家“顺手牵羊”成习惯的根本原因,在于她想通过这种方式报复父母。

“他们让我没面子,我也要丢他们的脸,让别人说他们有个小偷女儿。”芸芸告诉梅医生,由于奶奶反对,父母虽然没有离婚,但他们的婚姻实际上已经名存实亡,不但在冷战,而且各自都有了男女朋友,同学们因此笑话她有两个爸爸两个妈妈。羞愧愤怒的芸芸想出了报复父母的方式,就是在家偷钱,包括偷亲戚的。这样既可以让人笑话父母有个小偷女儿,也可以让她在同学面前显得更加阔绰而争回一点面子。据《重庆晨报》